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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 21 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου 2025 συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο με παρόντα 

τα 11 από τα 13 μέλη και συγκεκριμένα: Βέτα Πανουτσάκου, Σταμκοπούλου Νατάσα, Παγωνίδη 

Δημήτρη, Παγανέλη Αριάδνη, Βαζούρα Δημήτρη, Λυριστή Μιχάλη, Ευστρατίου Χαράλαμπο, 

Δεγαϊτη Βασιλική, Μπεκιάρη Ειρήνη, Παπαλεξίου Έφη και Ασημακόπουλο Ανδρέα.  

 Τα θέματα που τέθηκαν από την Πρόεδρο εισηγητικά για τις γενικότερες εξελίξεις και τα 

ιδιαίτερα ζητήματα που αφορούν τους υπαλλήλους των Περιφερειών και τα οποία το Δ.Σ. μετά 

από την συζήτηση που ακολούθησε κατέληξε, ήταν τα εξής: 

1. Απεργία 28/2/2025. 

Δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις για την επιτυχία της Απεργίας στις 28 Φλεβάρη, την ημέρα που 

συμπληρώνονται 2 χρόνια από το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη και  που αποτελεί 

σταθμό μετά τα μεγαλειώδη συλλαλητήρια στις 26/1/2025. Συνεχίζουμε με ακόμα μεγαλύτερη 

συμμετοχή για να μην συγκαλυφθούν οι αιτίες και οι υπαίτιοι αυτού του εγκλήματος. 

Προσπαθούν να συγκαλύψουν γιατί συγκρούστηκαν δυο τρένα στις ίδιες ράγες τον 21ο αιώνα, 

τη στιγμή που η επιστήμη και η τεχνολογία έχει φτάσει σε τεράστια επίπεδα!!! Οι διαδοχικές 

κυβερνήσεις τα «βαφτίζουν» όλα «πρωτοφανή φαινόμενα», κι έτσι πλήθος από  άλλα «Τέμπη» 

παραμονεύουν στην καθημερινή ζωή του εργαζόμενου λαού….Τα 2 τελευταία χρόνια είχαμε 300 

νεκρούς από εργατικά δυστυχήματα. Ενώ η επιστήμη και η τεχνολογία έχουν εκτοξευτεί, ενώ 

σκοτώνουν λαούς από τεράστιες αποστάσεις, είναι προκλητικό να μην μπορούν να 

εφαρμοστούν επαρκή συστήματα ασφαλείας στις μεταφορές και παντού.  Οι αιτίες για όλα 

έχουν κοινή βάση: την περιφρούρηση από τις κυβερνήσεις των κερδών των επιχειρηματικών 

ομίλων. Αντίστοιχες πλευρές υπάρχουν στις υπηρεσίες μας, με την απαξίωση, τις 

ιδιωτικοποιήσεις κλπ για τα κέρδη «λίγων» που δεν μας αφήνουν να «αναπνεύσουμε», με τους 

ανεπαρκείς μισθούς μας και τις περικοπές στον 13ο και 14ο μισθό, με τις τραγικές ελλείψεις στη 

δημόσια παιδεία και υγεία, προκειμένου να εξοικονομηθούν πακέτα για τους επιχειρηματικούς 

ομίλους, με τις πολεμικές δαπάνες και τις πολεμικές εμπλοκές.   

mailto:info@osyape.gr


2 

 

Αποτελεί χρέος του συνδικαλιστικού κινήματος να περιφρουρήσει τα συλλαλητήρια. Όσον 

αφορά τη δικαίωση, για εμάς δικαίωση είναι επιπλέον να πάψουν οι αιτίες των Τεμπών. Το 

περιβόητο «κράτος Δικαίου» λειτουργεί  βασισμένο σε ένα αντεργατικό νομοθετικό πλαίσιο που 

λειτουργεί για να διαφυλλάξει τα κέρδη  των λίγων.  Όσοι συνειδητοποιούμε το σύνθημα «ή τα 

κέρδη τους ή οι ζωές μας», θα είμαστε την Παρασκευή στο δρόμο! Αυτό που τους τρομάζει 

περισσότερο είναι ο οργανωμένος αγώνας των εργαζομένων, του λαού που έχει στόχευση στις 

αιτίες και κατονομάζει τους υπαίτιους. Οι μέρες αυτές θα πρέπει να αξιοποιηθούν για περιοδείες 

στους χώρους εργασίας για την απεργία, για να κλείσουν οι υπηρεσίες μας, να κατεβούμε όλοι 

στις συγκεντρώσεις. 

2. Οργανωτικά ζητήματα για το 10ο Συνέδριο ΟΣΥΑΠΕ, στις 12,13 & 14 Μαρτίου 2025. 

3. Αξιολόγηση/στοχοθεσία. 

Αποφασίστηκε :  

- Προκήρυξη απεργίας/αποχής από την «στοχοθεσία – αξιολόγηση» σε διάφορα στάδια. 

- Κατάθεση αιτήματος και στην ΑΔΕΔΥ για προκήρυξη απεργίας/αποχής. 

- Κοινό κείμενο κατάθεσης αποχής από τους εργαζόμενους. 

- Ενημερωτικό  email προς όλους τους πρωτοβάθμιους Συλλόγους. 

- Παρότρυνση πρωτοβάθμιων Συλλόγων για την πραγματοποίηση συναντήσεων με Δ/ντες και  

  προϊσταμένους για ενημέρωσή τους. 

- Για  κάθε αρνητική εξέλιξη  να υπάρχει έτοιμη η δήλωση αντίρρησης για χρήση από τους  

  συναδέλφους που θα την καταθέτουν με παραλαβή πρωτοκόλλου.   

4. Έκδοση ανακοίνωσης στήριξης στους συναδέλφους Προέδρο και Γραμματέα του 

Συλλόγου Υπαλλήλων Π.Ε. Έβρου και καταγγελίας του Περιφερειάρχη Ανατολικής 

Μακεδονίας & Θράκης, που τους άσκησε πειθαρχική δίωξη, κατηγορώντας τους για άσκηση 

κριτικής!!! επειδή ο Σύλλογος έκανε κριτική σε συγκεκριμένη ανάθεση σε εργολάβο με έργο την 

καταπολέμηση των κουνουπιών.  Η αξιοποίηση του Πειθαρχικού Δίκαιου και η κυβερνητική 

απόφαση αφαίρεσης των αιρετών εκπροσώπων των εργαζομένων από την σύνθεση των 

Πειθαρχικών Συμβουλίων των Δημοσίων υπαλλήλων αποτυπώνει ακριβώς το περιβόητο 

«Κράτους δικαίου»,  που διώκει τους εργαζόμενους και βγάζει λάδι τους μεγαλοεπιχειρηματίες 

και μεγαλοεργολάβους. 

Κάλεσμα όλων των Συλλόγων – μελών της ΟΣΥΑΠΕ, αλλά και ευρύτερα για έκδοση 

ανακοινώσεων στήριξης των συναδέλφων και καταγγελίας της Περιφερειακής Αρχής. 

5. Αποζημιώσεις επιτροπών καταστροφών.  

Υιοθέτηση των αιτημάτων των συναδέλφων της Περιφέρειας Θεσσαλίας που μετείχαν στις 

Επιτροπές καταγραφής ζημιών από τα πλημμυρικά φαινόμενα Daniel και ELIAS για πλήρη 

αποζημίωσή τους και απαίτηση έκδοσης ρύθμισης που να προκαθορίζει τις αποζημιώσεις όλων 

όσων μετέχουν σε όλες τις επιτροπές για κάθε είδους καταστροφή.  

6. Έγινε ενημέρωση για τα οικονομικά της ΟΣΥΑΠΕ και την οικονομική τακτοποίηση των 

πρωτοβάθμιων Συλλόγων, ενόψει και του Συνεδρίου. 

7. Τέλος το θέμα που τέθηκε από την παράταξη της «Περιφερειακής Συμμαχίας» για χειρισμούς 

της ΠΟΜΗΤΕΔΥ, αποσύρθηκε από την ίδια μετά την συζήτηση που έγινε. 
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Θα εκδοθούν αναλυτικές ανακοινώσεις για όσα ζητήματα απαιτούνται. 

                                                           ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ ΣΤΑΜΚΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΣΑ 

 


